

Działając na podstawie §9 ust. 7 regulaminu przetargu nieograniczonego prowadzonym w trybie przepisów ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami (Dz. U. z 2023 r., poz. 344 z późn. zm.) na najem 138 m² powierzchni ścian w salach chorych i innych pomieszczeniach szpitala w budynkach Szpitala z przeznaczeniem na montaż instalacji oraz zestawu urządzeń do odbioru programów „telewizji szpitalnej” oraz do pobierania opłat za korzystanie z tych urządzeń – nr sprawy TM.N.2.2023

Organizator zawiadamia o udzieleniu wyjaśnień na zapytania oferentów oraz o zmianie treści załącznika nr 2 do Regulaminu Przetargu (wzór umowy) oraz Złącznika nr 3 do Regulaminu Przetargu – minimalne wymagania w zakresie instalacji dla STS.

Pytanie nr 1

1. W pkt 5 Załącznika nr 3 do Regulaminu Przetargu Organizator wymaga, aby automat miał możliwość wydruku potwierdzającego zawarcie transakcji. Z uwagi na trend wprowadzany w automatach nowego typu (i podobnych rozwiązań dopuszczonych również w myjniach samochodowych), czy Organizator dopuści wyświetlanie potwierdzenia zawarcia transakcji gotówkowych (bilon, karta) na wyświetlaczu urządzeń płatniczych przez nie mniej niż 30 sekund lub do czasu rozpoczęcia kolejnej sprzedaży oraz w przypadku transakcji dokonywanych za pomocą kodów QR (płatności mobilne), przelewów internetowych oraz BLiK przesyłanie tegoż potwierdzenia za akceptacją kupującego na wskazany adres e-mail ?

Odpowiedź na pytanie nr 1

Organizator dopuści takie rozwiązania.

Organizator zmienia treść Załącznika nr 3 pkt 5 do Regulaminu Przetargu oraz Załącznika nr 2 pkt. 5 do wzoru Umowy TM.N.2.2023 nadając mu brzmienie:

„Automat do pobierania opłat za korzystanie z telewizorów posiadający certyfikat CE, – 9 szt. Automaty do pobierania opłat (kioski) będą montowane na holach pomiędzy oddziałami lub korytarzach oddziałowych i mają umożliwiać dokonanie płatności z każdego automatu za telewizję zamontowaną w dowolnej sali chorych w szpitalu.

Automat ma być przystosowany do pobierania opłat za pomocą:

a) gotówki w postaci monet o nominale 1 zł, 2 zł, 5 zł,

b) gotówki w postaci banknotów o nominale 10 zł, 20 zł, 50 zł (opcja zalecana ale niewymagana)

c) karty płatniczej (płatność zbliżeniowa)

Opcja zalecana ale nie wymagana przez Szpital to możliwość płatności przelewem internetowym.

Automat ma mieć możliwość wydruku potwierdzającego zawarcie transakcji lub wyświetlania potwierdzenia zawarcia transakcji gotówkowych (bilon, karta) na wyświetlaczu urządzeń płatniczych przez nie mniej niż 30 sekund lub do czasu rozpoczęcia kolejnej sprzedaży oraz w przypadku transakcji dokonywanych za pomocą kodów QR (płatności mobilne), przelewów internetowych oraz BLiK przesyłanie tegoż potwierdzenia za akceptacją kupującego na wskazany adres e-mail.

Zmniejszenie ilości automatów lub ich wymiana na takie, które przyjmują tylko płatności kartą może nastąpić po pierwszym roku eksploatacji STS, na wniosek Wykonawcy, za zgodą Zamawiającego.”

Pytanie nr 2

W pkt 1 Załącznika nr 3 do Regulaminu Przetargu Organizator wymaga zastosowania telewizorów LED min. 32 cale, nowych, nieużytkowanych, posiadających certyfikat CE, wyprodukowanych nie wcześniej niż w 2022 r. - celem ujednoczenia warunku prosimy o informację, czy wymóg w przypadku wyboru oferty obecnego dostawcy systemu telewizji również będzie egzekwowany i jakie Organizator przewiduje kary umowne za jego niespełnienie ?

Odpowiedź na pytanie nr 2

Organizator zmienia treść Załącznika nr 3 pkt 1 do Regulaminu Przetargu oraz Załącznika nr 2 pkt 1 do wzoru Umowy TM.N.2.2023 nadając mu brzmienie:

„Telewizor LED min. 32 cale, posiadający certyfikat CE, wyprodukowany nie wcześniej niż w 2020 r., – 129 szt.”

Pytanie nr 3

Zwracamy się z wnioskiem o rozszerzenie §4 o dodatkowy punkt, którego brzemienie proponujemy jak niżej:

„W przypadku braku wpływów na Sali chorych przez okres kolejnych dwóch miesięcy lub zmiany przeznaczenia Sali, system może zostać przeniesiony do nowo wybranej, wskazanej przez szpital lokalizacji lub zdemontowany.

W przypadku braku wpływów na Sali chorych Firma nie ponosi opłat, o których mowa pkt. 1 §14 i na życzenie, szpital otrzyma dostęp do panelu finansowego umożliwiającego weryfikację wpływów.

Odpowiedź na pytanie nr 3

Organizator nie wyraża zgody.

Pytanie nr 4

Zwracamy się z wnioskiem o rozszerzenie §4 o dodatkowy punkt. Z uwagi na fakt, że umowa zawierana jest na czas nieokreślony, ilość sal i oddziały mogą się zmieniać. W związku z tym, że może mieć miejsce sytuacja, że w szpitalu zostaną utworzone nowe oddziały lub aktualne oddziały zostaną przekształcone w inne np. paliatywne (ZOL), geriatryczne, okulistyczne, które z racji swojej specyfiki właściwie nie przynoszą dochodów – proponujemy by na takich oddziałach telewizja szpitalna była udostępniona bezpłatnie.

Proponujemy brzmienie dodatkowego punktu jak niżej:

„Na oddziałach nierentownych istnieje możliwość udostępniania telewizji w systemie bezpłatnym. W takiej sytuacji pacjenci szpitala we wskazanych lokalizacjach będą mogli

korzystać z telewizji bezpłatnie, a firma za takie sale nie będzie ponosiła opłat o których mowa w pkt. 1 §4 (wzór Umowy).”

Odpowiedź na pytanie nr 4

Organizator nie wyraża zgody.

Organizator zmienia zapis §7 ust. 2 lit. b) wzoru Umowy (załącznik nr 2 do Regulaminu Przetargu) nadając mu brzmienie:

„w przypadku rażącego naruszenia przez Firmę postanowień umowy, a w szczególności dotyczących podstaw prawnych i zasad bezpieczeństwa funkcjonowania STS-u, usuwania usterek, sposobów i terminów serwisu i konserwacji oraz rozpatrywania reklamacji Szpitala i/lub pacjentów korzystających z STS.”

Ponad to Organizator dodaje zapis §3 ust. 14 wzoru Umowy (załącznik nr 2 do Regulaminu Przetargu) nadając mu brzmienie:

„W przypadku zmian organizacyjnych w Szpitalu trwających dłużej niż 3 miesiące (np. zmiany przeznaczenia Sali chorych na pomieszczenie innego przeznaczenia, całkowite wyłączenie sali z użytkowania, itp.) system może zostać przeniesiony do nowej, wskazanej przez szpital lokalizacji lub zdemontowany. Zmiany takie wymagają formy pisemnej w postaci Aneksu do Umowy.”

Z poważaniem

DYREKTOR
Wojewódzkiego Szpitala Podkarpackiego
im. Jana Pawła II w Krośnie
mgr Leszek Kwaśniewski

